A Városüzemeltetési csoport feladatkörébe tartozó intézkedések:
A városüzemeltetési csoport, feladatkörébe tartozó intézkedéseinek eleget téve, Nagykálló város közigazgatási területén, az alábbi területeken látja el feladatait:
· Hatáskörébe tartozó bizottsági és képviselő-testületi előterjesztések előkészítése, a meghozott döntések végrehajtása.

Vízügyi feladatkörében
· Víziközművek, ivóvízhálózat, szennyvíz-hálózat létesítésében, működtetésében és felújításában való közreműködés, a szolgáltatóval kötendő üzemeltetési szerződések előkészítése a székhelyen;vízrendezéssel kapcsolatos ügyintézés
Útügyi feladatkörében
· Közutak forgalomszabályozásában, közúti jelzőtáblák és berendezések elhelyeztetésében és eltávolíttatásában való közreműködés

· A településrendezési- és fejlesztési tervek környezetvédelmi munkarészeinek készítésében való közreműködés
Környezet-, természetvédelmi feladatkörében

· Területek tisztántartásával és fenntartásával kapcsolatos feladatokat koordinálja: Közparkok- és zöldterületek-, helyi közutak-, járdák-,és kerékpárutak-, műtárgyak-, vízügyi létesítmények, mint csapadékvíz elvezető árkok-, közterületek.
· Települési hulladékok kezelésére szervezett közszolgáltatással kapcsolatos helyi szabályozás előkészítése, végrehajtásában való közreműködés
· Helyi jelentőségű természeti értékek és területek védetté nyilvánításának előkészítése, fenntartásukban való közreműködés a székhelyen
· Állat - és növényvédelemhez kapcsolódó közérdekű védekezés elrendelése, károkozók elleni védekezés betartásának ellenőrzése,

· parlagfű elleni védekezés ellenőrzése,

· méhállományok nyilvántartási feladatai,

· állatvédelem, állattartási szabályok betartásának ellenőrzése

· fás szárú növények védelme, közterületen lévő fás szárú növények kivágásának engedélyezése.

· Vadászathoz, vadkárhoz kapcsolatos feladatok: vadkár, vadászati kár valamint vadban okozott kár bejelentésekor a felek közötti egyezség kialakításához képesítéssel rendelkező szakértő kirendelése

· Tűzszerészeti mentesítés: Bejelentett robbanótest esetén ellenőrzi a bejelentés valódiságát, illetékes rendőri szerv értesítése, az adott hely figyelmeztető jelzéssel történő ellátása, a megsemmisítésre terület kijelölés.
Energiagazdálkodási és városüzemeltetési feladatkörében
· Közvilágítással kapcsolatos feladatok: korszerűsítés, közutakon és területeken felmerülő hibák kijavíttatása
· Részt vesz az önkormányzati fejlesztések, felújítások, rekonstrukciók koordinálásában és végrehajtásában. A hatáskörébe tartozó beruházások terveinek előkészítése pályázatokhoz és közbeszerzésekhez.

· A város Intézményeinek és önkormányzati ingatlanok karbantartásával, felújításával, közüzemi ellátásával kapcsolatos ügyintézés.
· A Polgármesteri hivatal üzemeltetésével kapcsolatos műszaki feladatok ellátása.

· Köztéri létesítmények karbantartásával kapcsolatos döntések előkészítése és végrehajtásuk szervezése.
A fenti feladatokkal kapcsolatos bővebb tájékoztatást a Városüzemeltetési csoport ügykörei

tartalmaznak.

Ügytípusok:

Közútkezelői hozzájárulás 

Útvonalengedély

Méhek letelepítéséhez, vándoroltatásához

Fakivágás
Közterület-használati engedélyhez 
Közterületek elnevezése és házszámozása

Ebnyilvántartás
Hulladékgazdálkodás
Talált tárgyak
Közútkezelői hozzájárulás 

A közút területén, az alatt illetve felett elhelyezett építmény vagy más létesítmény elhelyezéséhez, a közút területének egyéb nem közlekedési célú elfoglalásához a közút kezelőjének a hozzájárulása szükséges.

Tulajdonosi, illetve közútkezelői hozzájárulás szükséges olyan, közúti terület igénybevételével járó átalakításhoz, építmény elhelyezéshez, mely hatósági eljárás keretén belül kerül engedélyezésre.

A közút nem közlekedési célú igénybevételéhez (a továbbiakban: igénybevétel) szükséges közútkezelői hozzájárulás iránti kérelmet a melléklet jogszabály szerinti adattartalommal a közút kezelőjénél kell előterjeszteni.

A közút kezelője a hozzájárulást megtagadja, ha a tervezett igénybevétel a közút állagának jelentős romlásával, a közúti forgalom biztonságának súlyos sérelmével vagy veszélyeztetésével járna, és az az igénybevétel feltételeinek meghatározásával sem hárítható el, továbbá ha az igénybevétel a közútkezelő fenntartási, üzemeltetési feladatainak ellátását vagy hálózatfejlesztési és korszerűsítési terveinek, programjainak végrehajtását veszélyezteti.
Az engedély kiadására irányuló kérelem formanyomtatványon vagy annak megfelelő tartalommal nyújtható be a Városüzemeltetési csoporthoz.
A kérelem tartalma:

1. Az igénybevétel helye, célja,

2. Annak a személynek (szervezetnek) a neve és címe, akinek az érdekében az igénybevétel történik (a hozzájárulás jogosultja):

3. Az elfoglalni kívánt útterület hosszúsága, szélessége, nagysága (m2)

4. Az igénybevétel kezdetének és befejezésének tervezett időpontja

5. A kezelői hozzájárulásban foglalt feltételek betartásáért felelős személy neve, címe, telefonszáma

6. Az igénybevétel eredményeként a közút területén (az alatt vagy felett) elhelyezett építmény (létesítmény) tulajdonosának neve és címe, üzemeltetőjének neve és címe
A kezelői hozzájárulás iránti kérelemhez 3 példányban mellékelni kell:

a) az igénybevételt feltüntető tervet (helyszínrajzot, vázlatot, műszaki leírást),

b) a közút érintett szakaszának hossz-, illetve keresztszelvényét, feltüntetve azokon a vízelvezetés megoldását,

c) az igénybevétel miatt szükséges forgalomszabályozás (korlátozás, forgalomterelés) tervét.

Vonatkozó jogszabályok:
· 1988. évi I. törvény a közúti közlekedésről és a végrehajtására kiadott 30/1988. (IV.21.) MT rendelet
· 20/1984. (XII.21.) KM rendelet az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről
· 19/1994. (V.31.) KHVM rendelet a közutak igazgatásáról
· 3/2001. (I. 31.) KÖVIM rendelet a közutakon végzett munkák elkorlátozási és forgalombiztonsági követelményeiről
Ügyintéző: 

Balogh László

Elérhetőségek: 
tel.: 42/263-101 115-ös mellék


email: baloghlaszlo@nagykallo.hu

Letölthető dokumentumok:
- Helyi közút nem közlekedési célú igénybevételéhez szükséges kérelem
Útvonalengedély

Útvonalengedély-köteles az a jármű, amelynek terhelése, illetve mérete a járművön lévő rakományt is figyelembe véve a külön jogszabályban meghatározott értékeket meghaladja.

Az útvonalengedélyt (közútkezelői hozzájárulást) az illetékes közútkezelő adja ki: 
a./ országos közút esetén a Magyar Közút Nonprofit Zrt

b./ helyi közút esetén az illetékes önkormányzat

c./ közforgalom elől el nem zárt magánút esetén annak tulajdonosa. 

A megengedett össztömeget, illetve a megengedett legnagyobb tengelyterhelést meghaladó, a túlméretes, továbbá a lánctalpas jármű esetében a közútkezelői hozzájárulás iránti igényt az erre a célra rendszeresített, a melléklet szerinti nyomtatványon a közútkezelői hozzájárulás kiadására jogosult útkezelőhöz kell - papír alapon vagy elektronikus úton - benyújtani. A jelzőtáblával elrendelt össztömeg-korlátozás esetén a közútkezelői hozzájárulás kiadására jogosult útkezelőhöz - az általa meghatározott formában - kell a közútkezelői hozzájárulás iránti igényt benyújtani.
Vonatkozó jogszabály:

· 13/2010. (X.5.) NFM rendelet a meghatározott össztömeget, tengelyterhelést és méretet meghaladó járművek közlekedéséről
Ügyintéző: 

Balogh László

Elérhetőségek: 
tel.: 42/263-101 115-ös mellék


email: baloghlaszlo@nagykallo.hu
Letölthető dokumentumok:
· Közútkezelői hozzájárulás iránti kérelem meghatározott össztömeget, tengelyterhelést és méretet meghaladó jármű közúti közlekedéshez

· Méhek letelepítéséhez, vándoroltatásához
A méhészkedést (méhtartást) minden év február végéig, az újonnan kezdett méhészkedést pedig e tevékenység megkezdésétől számított nyolc napon belül kell bejelenteni a méhek tartási helye szerint illetékes települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjénél, aki a méhészt nyilvántartásba veszi, és a nyilvántartást folyamatosan vezeti. Amennyiben a méhek állandó tartási helye nem a méhész lakóhelyével összefüggő területen (udvarban, kertben stb.) van, a méhész köteles a méhek tartási helyén a nevét, lakcímét, telefonszámát, a tartási helyen lévő méhcsaládok számát egy legalább 40x30 cm nagyságú táblán jól látható módon feltüntetni.
A méhész köteles a méhek tavaszi tisztuló kirepülése és a betelelés közötti időszakban a méhcsaládjait legalább három hetenként méhegészségügyi szempontból ellenőrizni, s ennek során mind a kifejlett méheken, mind a fiasítás teljes terjedelmén, valamint a kaptárhulladékon fertőző betegség tüneteit, illetve élősködők jelenlétét keresni. A vizsgálatnak ki kell terjednie a Varroa-atka jelenlétére, illetve az atkák számának változására.

Bejelentési kötelezettség alá tartozó betegségre utaló jelek, illetve bizonytalan jellegű elváltozások észlelése esetén a méhész haladéktalanul köteles értesíteni erről a méhegészségügyi felelőst vagy a hatósági állatorvost. Varroa-atkák felszaporodása esetén köteles az e rendeletben foglaltak szerinti gyógykezelést végrehajtani.

A méhész köteles tűrni és mindenben elősegíteni a hatósági állatorvos vagy a méhegészségügyi felelős által végzett vizsgálat, illetve egyéb intézkedés lefolytatását.

A méhészkedésre alkalmas, üres méhlakást (kaptárt, kast) úgy kell tárolni, hogy abba a méhek se a kijáró nyíláson, se az esetleges réseken ne juthassanak be. A méhészkedésre alkalmatlan, üres méhlakásokat meg kell semmisíteni. Használt méhlakást, annak tartozékait, méhészeti felszerelést csak a rendeletben leírt fertőtlenítés után szabad másnak átadni.

Méheket fertőzött méhészetből vagy ismeretlen helyről származó mézzel etetni tilos.

Lépet szabadban, vagy méhcsalád és méhraj kaptárján kívül, méhek számára hozzáférhető helyen tartani tilos. Használt lépet csak engedélyezett műlépkészítő üzemben való ipari feldolgozásra lehet átadni, illetve eladni.
Az bejelentés illetve kijelentés formanyomtatványon vagy annak megfelelő tartalommal nyújtható be a Városüzemeltetési csoporthoz.
A bejelentés tartalma
1. A méhész neve: 
2. Lakcíme

3. A méhek állandó telephelye

4. A vándoroltatáshoz kiadott állatorvosi igazolás száma

5. A kiadás helye és ideje

6. A méhek utolsó tartási helye

7. A jelenlegi vándortanya pontos megjelölése

8. A kaptárak száma

9. A méhcsaládok száma

10. A letelepedés pontos ideje

A kijelentés tartalma:

1. A méhész neve
2. Lakcíme
3. A méhek állandó telephelye

4. A vándoroltatáshoz kiadott állatorvosi igazolás száma
5. A kiadás helye és ideje
6. Az elhagyott vándortanya pontos megjelölése
7. Az elszállított kaptárak száma
8. A méhcsaládok száma
9. Az elvándorlás pontos ideje
10. Az új vándortanya/hazatelepülés esetén a méhek tartási helyének megnevezése
Vonatkozó jogszabály:
· 70/2003. (VI. 27.) FVM rendelet a méhállományok védelméről és a mézelő méhek egyes betegségeinek megelőzéséről és leküzdéséről
Ügyintéző: 

Balogh László

Elérhetőségek: 
tel.: 42/263-101 115-ös mellék


email: baloghlaszlo@nagykallo.hu

Letölthető dokumentumok:

· Méhészkedés bejelentőlap
· Méhészkedés kijelentőlap
Fakivágás
Közterületen található fás szárú növény (fa, cserje) kivágását a vonatkozó jogszabályok alapján a fás szárú növény helye szerint illetékes jegyző engedélyezi.


A közterületen lévő fás szárú növény kivágását követő 1 éven belül a használó köteles gondoskodni a növény helyben történő szakszerű pótlásáról. A telepítendő cserje esetében 3 éven belül kell biztosítani a legalább azonos területi borítást. A pótlás céljából történő telepítést meg kell ismételni, ha a telepítést követően a fás szárú növény nem ered meg. A szakszerű pótlás teljesítését a jegyző ellenőrzi.

Amennyiben a közműfektetés a fás szárú növény megtartásával nem valósítható meg, a jegyző a kivitelezőt a fás szárú növény pótlására kötelezi.

Amennyiben a fás szárú növény pótlása a földrészlet adottsága miatt nem vagy csak részben teljesíthető, a pótlást a jegyző által kijelölt más ingatlanon történő telepítéssel kell teljesíteni. Amennyiben ilyen ingatlan a település beépítettsége miatt nem jelölhető ki, a jegyző a használót a települési önkormányzat által rendeletben meghatározott kompenzációs intézkedés megtételére kötelezi.
Az engedély kiadására irányuló kérelem formanyomtatványon vagy annak megfelelő tartalommal nyújtható be a Városüzemeltetési csoporthoz.
A kérelem tartalmazza:

1. Kérelmező neve, címe, telefonszáma;

2. A kivágás indoka;

3. Az érintett közterület neve, az érintett fás szárú növény pontos elhelyezkedése (szöveges leírással vagy rajzos ábrázolással);

4. A kivágni tervezett fás szárú növény(ek) (adatok: fa/cserje faja; Törzsátmérő (földtől számított 1 méter magasságban));

5. A tervezett kivágás kivitelezésének részletes leírása;

6. A fás szárú növény(ek) tervezett pótlása (adatok: A fa/cserje faja, fajtája, darabszám, a kiültetés helye)
Vonatkozó jogszabályok: 
· 1995. évi LIII. törvény a környezet védelmének általános szabályairól
· 1996. évi LIII. törvény a természet védelméről
· 346/2008. (XII. 30.) Korm. rendelet a fás szárú növények védelméről

Ügyintéző: 

Balogh László

Elérhetőségek: 
tel.: 42/263-101 115-ös mellék


email: baloghlaszlo@nagykallo.hu

Letölthető dokumentumok:
· Fakivágási engedélykérelem/bejelentés

Közterület-használati engedélyhez 

Közterület-használati engedély kiadását akkor kell kérelmezni, amikor az ingatlan-nyilvántartásban közterületként meghatározott területen építkezést vagy más olyan tevékenységet kívánunk folytatni, amellyel a közterületet átmenetileg magáncélra használjuk fel (például: hirdetőtábla elhelyezése, árusítás, vendéglátóipari előkert létesítése, tehergépjármű tárolása stb.).

Fontos tudni, hogy a közterület rendeltetésétől eltérő célra (árusítás, építési-szerelési munka stb. céljára) történő használata esetén a használattal érintett terület közvetlen környezetét a használó köteles tisztán tartani.

Mindennemű, közterület, közúti terület (út, kerékpárút, gyalogút, járda, zöldterület) igénybevételével járó kivitelezési munkához (átalakításhoz, építmény-elhelyezéshez - pl. közmű-, útcsatlakozás-, parkoló létesítéséhez -) útkezelői hozzájárulás szükséges.
Az engedély kiadására irányuló kérelem formanyomtatványon vagy annak megfelelő tartalommal nyújtható be a Városüzemeltetési csoporthoz.
A kérelem tartalmazza:
· Magánszemély esetében: 

1. Név

2. Telefonszám

3. Születési hely, idő

4. Anyja születési neve

5. Lakcíme


6. Adószáma vagy adóazonosító jele


7. Vállalkozói nyilvántartási száma
· Gazdasági társaság, társadalmi és egyéb szervezet esetében:

1. Gazdasági társaság, intézmény neve


2. Székhelye, telephelye


3. Cégjegyzék-, illetve bírósági bejegyzés száma


4. Adószáma


5. Bankszámlaszáma


6. Pénzintézet neve


7. Képviseletére jogosult személy neve


8. Telefonszáma


9. A közterület-használat helyének helyrajzi száma, címe és helyének pontos leírása (hrsz). 
10. A közterület-használat pontos területnagysága

–ebből igénybe venni kívánt zöldfelület

–a burkolt parkolóhely felülete
11. A közterület-használat célja:


12. Kapcsolódó tevékenységek:

Vonatkozó jogszabályok:
· 2004. évi CXL. törvény a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól
· 3/2001. (I. 31.) KÖVIM rendelet a közutakon végzett munkák elkorlátozási és forgalombiztonsági követelményeiről
1988. évi I. törvény a közúti közlekedésről
30/1988 (IV. 24.) Mt rendelet az 1988. évi I. törvény végrehajtásáról
19/1994. (V.31.) KHVM rendelet a közutak igazgatásáról

· 20/1984 (XII.21.) KM rendelet az utak forgalomszabályozásáról és a közúti jelzések elhelyezéséről
1/1975 KPM-BM együttes rendelet a közúti közlekedés szabályairól
Ügyintéző: 

Balogh László

Elérhetőségek: 
tel.: 42/263-101 115-ös mellék


email: baloghlaszlo@nagykallo.hu

Letölthető dokumentumok:
· Közterület-használati hozzájárulás iránti kérelem

Közterületek elnevezése és házszámozása

Nagykálló település működéséhez szükséges helyszíni tájékozódási feltételek javítása érdekében szükséges a közterület- és településrész-nevek valamint a házszámozás megállapítása. A rendezés célja az egyre gyakrabban felmerülő házszámozással kapcsolatos problémás helyzetek megelőzése.
A házszámtáblák elhelyezésének szabályai szerint, annak elhelyezéséről az ingatlan tulajdonosa gondoskodik. A házszámot jelző táblát az ingatlanon lévő kerítésre, vagy ház falára, az útról jól látható módon köteles elhelyezni az ingatlan használója, tulajdonosa a megállapítást követő 30 napon belül. A házszámtábla beszerzéséről, kihelyezéséről, szükség szerinti cseréjéről és pótlásáról szinték az ingatlan használója vagy tulajdonosa gondoskodik. A házszám megváltoztatására irányuló eljárás hivatalból, vagy kérelemre indul meg. 
A kérelemben meg kell jelölni az ingatlan fekvését, helyrajzi számát, tulajdonosát, használóját további a házszámozási kérelem okát.
A kérelem formanyomtatványon vagy annak megfelelő tartalommal nyújtható be a Városüzemeltetési csoporthoz.
Vonatkozó jogszabályok:

· 1992. évi LXVI. törvénya polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról
· 20/2014. (XII.18) KT. önkormányzati rendelet
· Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény.

· A központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) sz. Korm. rendeletA központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) sz. Korm. rendelet
· A közigazgatási eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény,
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Ebnyilvántartás

Az önkormányzat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira való tekintettel három évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez Nagykálló közigazgatási területén Az eb tulajdonosa/tartója köteles a törvényben előírt adatokat a települési önkormányzat rendelkezésére bocsátani.
Annak érdekében, hogy a nyilvántartás aktuális információkat tartalmazzon, az eb tulajdonosok/tartók az ebösszeírást követően is kötelesek az eb adataiban, tartás címében bekövetkező változásokat, (költözését, elajándékozását elhullást, szaporulatot) írásban bejelenteni az „Ebnyilvántartó adatlap"-on
Vonatkozó jogszabályok:

· 1998. évi XXVIII. törvény (Ávt.) Az állatok védelméről és kíméletéről
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· Bejelentő új tulajdonosról
Hulladékgazdálkodás

Az ingatlanon elhagyott hulladékkezelési kötelezettsége a hulladék tulajdonosát, ha annak személye nem állapítható meg – ellenkező bizonyításig – az ingatlan tulajdonosát terheli.

A környezetvédelmi hatóság az elhagyott hulladék elszállítására és ártalmatlanítására kötelezi

· a hulladék tulajdonosát

· az ingatlan tulajdonosát, abban az esetben, ha a hulladék tulajdonosának személye nem állapítható meg,

· közterületen elhagyott hulladék esetében a települési önkormányzatot

A települési önkormányzat, közigazgatási területén, illetve a közterületen elhagyott hulladék elszállításáról és hasznosításáról, illetve ártalmatlanításáról a közszolgáltatás keretein belül gondoskodik.

A jegyző külön jogszabályban meghatározott esetekben hulladékgazdálkodási bírság kiszabására jogosult.
A rendeletben meghatározott közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás elkövetőjével szemben százötvenezer forintig terjedő közigazgatási bírság szabható ki, amelynek legalacsonyabb összege ötezer forint. Szabályszegés miatt a jegyző ötvenezer forintig terjedő helyszíni bírságot szabhat ki, amelynek legalacsonyabb összege ötezer forint.
A kiszabott közigazgatási bírságot az elkövető az első fokú határozat jogerőre emelkedésétől számított 15 napon belül az önkormányzat bírságbevételi számlájára történő utalás útján köteles teljesíteni.
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Talált tárgy

Ha valaki feltehetően más tulajdonában álló, elveszett dolgot talál és azt birtokba veszi, megszerzi annak tulajdonjogát, ha arra igényt tart feltéve, hogy

a) megtett mindent annak érdekében, hogy a dolgot a tulajdonos visszakaphassa; és

b) a dolog tulajdonosa vagy az átvételre jogosult más személy a találástól számított egy éven belül, élő állat esetén három hónapon belül, a dologért nem jelentkezik.
Ha a dolgot többen találják meg, a találótársakat a találó jogai együttesen, egymás között egyenlő arányban illetik meg és kötelességei egyetemlegesen terhelik. Találótárs az is, aki a dolgot elsőként felfedezte és annak birtokbavételére törekedett, de végül más vette azt előbb birtokba.

· A találó köteles a talált dolgot a találástól számított 8 napon belül a dolog elvesztőjének, tulajdonosának, a dolog átvételre jogosult más személynek vagy a találás helye szerint illetékes jegyzőnek átadni.
A jegyzőnek való átadáskor a találó nyilatkozni köteles arra nézve, hogy igényt tart-e a dolog tulajdonjogára. A találó igénybejelentéséről a jegyző igazolást ad.

· Ha az átadott dolog átvételére jogosult személye megállapítható, a jegyző a dolgot késedelem nélkül átadja a jogosultnak.
Ha az átvételre jogosult személye nem állapítható meg, a jegyző a dolgot az átadástól számított három hónapon át megőrzi. Ha ez idő alatt a jogosult nem jelentkezik, a dolgot - ha ennek tulajdonjogára az átadáskor igényt tartott - a találónak ki kell adni.

· A találó a neki kiadott dolgot állagának sérelme nélkül használhatja, azonban azt nem idegenítheti el, nem terhelheti meg és használatát másnak nem engedheti át.

A jogosult tulajdonszerzésével a harmadik személynek a dolgot terhelő jogai megszűnnek.
· Ha a jogosult a dologért az átadástól számított három hónap alatt nem jelentkezett, és a találó az átadáskor nem tartott igényt a dolog tulajdonjogára, a jegyző a talált dolgot értékesíti.

A talált dolgok értékesítésére a közigazgatási végrehajtás keretében lefoglalt vagyontárgyak értékesítésére vonatkozó rendelkezéseket kell megfelelően alkalmazni.
· A közönség számára nyitva álló épületben vagy helyiségben, továbbá közforgalmú közlekedési és szállítási vállalat szállítóeszközén talált dolgot a találó köteles az üzemeltető alkalmazottjának késedelem nélkül átadni. Az ilyen dolog tulajdonjogára a találó nem tarthat igényt.

Ha a talált dolog átvételére jogosult személye megállapítható, az üzemeltető őt értesíti és jelentkezése esetén részére a dolgot késedelem nélkül átadja.

Ha az átvételére jogosult személye nem állapítható meg, az üzemeltető a dolgot az átadástól számított három hónapon át megőrzi, vagy - ha a megőrzésre lehetősége nincs - azt az átadástól számított nyolc napon belül a jegyzőnek átadja.

Ha a jogosult a dologért három hónap alatt nem jelentkezik, az üzemeltető vagy a jegyző azt értékesíti.

· Ha a talált dolog nem tartható el vagy nem őrizhető meg, a jegyző, a hivatal vagy a vállalat az értékesítéséről késedelem nélkül gondoskodik.

· Ha a jogosult az értékesítés előtt jelentkezik, a dolgot részére ki kell adni, az értékesítés után történő jelentkezés esetén a befolyt összeget ki kell neki fizetni. Elveszti a jogosult a dolog tulajdonjogára vagy az értékesítés során befolyt összegre vonatkozó igényét, ha a találástól számított egy éven belül nem jelentkezik.
· Ha a talált dolog nagyobb értékű, és annak tulajdonjogát a találó nem szerzi meg, a találó méltányos összegű találódíjra jogosult, ha mindent megtett annak érdekében, hogy a tulajdonos a dolgot visszakaphassa. A találódíj a találótársakat egyenlő arányban illeti meg.
A találó a talált dolog kiadását költségkövetelésének és találódíjának kielégítéséig megtagadhatja.

A találót ezek a jogok akkor is megilletik, ha a talált dolgot a hatóságnak adta át. A hatóság a dolgot vagy az értékesítéséből befolyt vételárat a találó hozzájárulásával adhatja ki az átvételre jogosultnak, kivéve, ha az átvételre jogosult a dolog értékét a hatóságnál letétbe helyezi. A letétbe helyezett összeg a letett dolog helyébe lép.

· Ha a talált dolog tulajdonosa, elvesztője vagy az átvételre jogosult más személy az egyéves, élő állat esetén három hónapos határidőn belül nem jelentkezik, és a dolgon a találó sem szerez tulajdonjogot, a tulajdonjog vagy a dolog értékesítéséből befolyt vételár az államot illeti.
· Ha valaki olyan értékes dolgot talált, amelyet ismeretlen személyek elrejtettek, vagy amelynek tulajdonjoga egyébként feledésbe ment, köteles azt az államnak felajánlani.

Ha az állam a dologra nem tart igényt, annak tulajdonát a találó szerzi meg; ellenkező esetben a találó a dolog értékéhez mérten megfelelő díjra jogosult.

Ha a talált tárgy a védett kulturális javak körébe tartozik, annak tulajdonjoga az államot illeti meg.
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