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Szervezet neve: Nagykálló Város Önkormányzata



Sajtóközlemény

INKUBÁTORHÁZ ÉPÜL NAGYKÁLLÓBAN

Nagykálló Város Önkormányzata 661 484 000 forint vissza nem térítendő támogatást nyert az „IPARI TERÜLETEK FEJLESZTÉSE NAGYKÁLLÓBAN című, TOP-1.1.1-15-SB1-2016-00016 azonosítószámú pályázat megvalósítására. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.
Nagykálló határában március elején kezdődött az inkubátorház épületének kialakítása, az egykori vásártér 9798 m2-es területén. A beruházás elsődleges célja, hogy új munkahelyeket teremtsen a városban, növelje a foglalkoztatást abban a térségekben, amely gazdaságilag kevésbé versenyképes, ezen kívül a betelepülő vállalkozások számára kedvezőbb működési feltételeket biztosítson, amihez adott a megfelelő vállalati környezet.
Az inkubátorház két összekapcsolt – iroda és műhely - épületrészből áll majd. A csarnoképület alapterülete: 1337,32 m2, míg az iroda részé: 211,31 m2. A kivitelezés várhatóan ősszel fejeződik. Az inkubációs épület alkalmas lesz termelő és kereskedelmi, szolgáltató, illetve logisztikai tevékenységek befogadására egyaránt, s egyúttal a járásban a kis- és nagykereskedelmi központ szerepét is be kívánja tölteni. Az épületben kialakított műhelyek hasznosításból árbevételhez jut az önkormányzat, melyet további beruházások megvalósítására fordítható majd.
A vállalkozói szféra – beleértve a helyi mikro- és kisvállalkozásokat is – foglalkoztatási kapacitása nagy, aminek köszönhetően Nagykálló meghatározó ingázási célpont, a térségében ugyanis munkaerő tekintetében jelentős kapacitások állnak rendelkezésre, így nemcsak a közeli településekről, hanem például Nyíregyházáról is érkeznek munkavállalók. Mindezt elősegíti a város rugalmas és kiszámítható megközelíthetősége: egyfelől jók a közösségi közlekedési kapcsolatai, másfelől Nagykálló közigazgatási területén halad az M3 autópálya, melytől a városközpont mindössze 4 km-re található.  


További információk kérhetők: 
Nagykálló Város Önkormányzata
4320 Nagykálló, Kállai Kettős tér 1.
Telefon: +36 42 263 101
www.nagykallo.hu
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