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SAJTÓKÖZLEMÉNY

A JÖVŐ BÖLCSŐDÉJE NAGYKÁLLÓBAN

	Nagykálló Város Önkormányzata 354 999 999 forint, 100 %-os, vissza nem térítendő támogatást nyert „A Jövő Bölcsődéje Nagykállóban” című, TOP-1.4.1-19-SB1-2019-00033 azonosítószámú pályázat megvalósítására. A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.


A projekt keretében Nagykállóban, a Bajcsy-Zsilinszky utcán (hrsz.: 461) található ingatlanon egy új, 3 csoportszobás bölcsőde kialakítása valósul meg 36 férőhellyel. Nagykállóban jelenleg már működik bölcsőde 24 férőhellyel és 2 csoportszobával, azonban ez kevés. A 306 fő bölcsődés korú gyermek csak csekély részének ellátására alkalmas. 

A „A Jövő Bölcsődéje Nagykállóban” projekt tartalmazza az új épület kivitelezésén túl az intézményhez szükséges kiszolgálóhelyiségek, eszközök, berendezések, valamint udvari játszóeszközök beszerzését. A bölcsőde kialakítása a jelenleg feltárt igények alapján történik, azonban az önkormányzat szem előtt tartja egy későbbi férőhelyszám növelés lehetőségét is. A beruházás egyben a fiatal lakosság megtartását is szolgálja.

Az épület tervei a fenntarthatóság jegyében készültek, ennek megfelelően az épület elsődleges fűtési rendszere elektromos energiát igénylő hőcserélős rendszer, amit a villamos energia fogyasztókkal együtt napelemek táplálnak. Az épület és a környezet mikroklímájának megőrzése érdekében a telken lehetőség szerint minél többet szeretnénk megtartani a jelenleg található fák közül, emellett az épület emeletén egy zöld terasz is megvalósul.

Az új bölcsődével 6 új munkahely teremtését tervezi az Önkormányzat.

További információk kérhetők: 

Nagykálló Város Önkormányzata
4320 Nagykálló, Kállai Kettős tér 1.

Telefon: +36 42 263 101

www.nagykallo.hu
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