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A fesztivál magánemberek, baráti társaságok, cégek, egyesületek közös szórakozását szeretné szolgálni. A versenyre minimum 6 fős csapatok jelentkezhetnek, 2 000,- Ft nevezési díj befizetésével. A nevezési díjból befolyt összeget ezúttal is jótékonysági célra ajánljuk fel.
A verseny kezdete: 2021. szeptember 4-én 13.00 órakor lesz Nagykálló-Harangodon.

Részvételi feltételek
A résztvevők kijelentik, hogy az általuk hozott nyersanyag, félkész termék az egészségre ártalmatlan, továbbá a verseny alatt a vonatkozó higiéniai és egészségügyi, valamint baleset- és tűzvédelmi szabályokat betartják. A hús- és romlandó áruról a vásárlási számlát, bizonylatot minden csapat magánál tartja, mivel azt az NÉBIH, az ÁNTSZ és a Fogyasztóvédelmi Hatóság kérheti közegészségügyi ellenőrzés céljából.

      A szervezők biztosítják:
· tűztér, normál bogrács, tűzifa
· egy normál sörpad-garnitúra
· 6 fő részére paprika, paradicsom, hagyma, olaj, kenyér

A kitöltött nevezési lapot 2021. szeptember 1-ig kell eljuttatni a Híd Közösségi Házba (Nagykálló, Jókai M. út. 34.) vagy elküldeni az nkszolgaltatokft@gmail.com e-mail címre. A nevezési díj befizetésére a Híd Közösségi Házban van lehetőség. A csapatok helyét a szervezők jelölik ki a verseny napján, faházakat és pavilonokat nem áll módunkban biztosítani. A szervezők által biztosított alapanyagokat és kellékeket a helyszínen, a rendezvény napján kapják meg a résztvevők.
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