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RÉSZLETES PÁLYÁZATI KIÍRÁS


A Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. (4320 Nagykálló, Jókai Mór utca 34.) egyfordulós, nyilvános pályázat keretében meghirdeti az üzemeltetésében lévő, 4320 Nagykálló, Harangod 045.hrsz. alatt található „Harangod Büfé” bérletét.

1. A pályázat tárgya:
A Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. 5 hónap határozott időre - kölcsönös megelégedés esetén további 2 évre (2x5 hónap) meghosszabbítható- bérlőt keres az üzemeltetésében lévő Nagykálló Harangod 045 hrsz. alatt található „Harangod Büfé” bérleti szerződés keretében történő hasznosítására.

2. A Büfé működésével kapcsolatos információk.
A Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. 2008. évtől üzemelteti a Harangod 045 hrsz. számú ingatlant és az itt található épületeket, építményeket.  Ezen a területen található a „ Harangod Büfé”, mely 2013. évtől került a Kft. üzemeltetésébe.
A Büfé nyitvatartási ideje: A Bérlő határozza meg.
A Büfé szezonális jelleggel működik május 01 – szeptember 30-ig. A bérleti díjat 5 hónapra kell megfizetni. Ezen időszakon túli nyitva tartás esetén a bérleti díj külön megállapodás tárgyát képezi.
A nyitvatartási idő módosítása a szerződésben foglalt bérleti díj összegét nem befolyásolja.


Kivételt képeznek a táborok, nagyobb rendezvények, előzetesen bejelentkezett csoportok.
A Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. tevékenységi körébe tartozó rendezvények és nagy népszerűségnek örvendő táborok, mint a Téka Népművészeti tábor illetve a Magonc tábor több évtizedes múltra tekintenek vissza.  A Bérlőnek ezért a táborok lakóit kiszolgáló Büfé árukészletére illetve nyitvatartási idejére különös gondot kell fordítani. 
A Bérlő biztosítja a Téka Népművészeti tábor idején, 2023. 07.22-07.30-ig a napi 24 órás nyitva tartást. 
A Magonc tábor - gyerektábor, a táborban jellemzően 400-500 gyerek vesz részt, ezért a táborvezető előzetesen leadott igényeit, kéréseit a büfé árukészletével, nyitva tartásával kapcsolatban a lehetőségekhez képest minden esetben a lehető leggondosabban kell teljesíteni.
A büfé egy kiszolgáló egységből és egy raktározásra is alkalmas helyiségből áll. A Bérbeadó a raktározásra is alkalmas helyiséget a táborok idején az ételek kiosztására is igénybe veszi. Természetesen ebben az időszakban a Bérbeadó vállalja, hogy másik raktározásra alkalmas, zárható helyiséget biztosít a Bérlő részére.

A Bérlő gondoskodik a büfé alkalmazottainak munkavédelmi, tűzvédelmi, vagyonvédelmi oktatásáról és a szabályok betartásáról.
Rendben és tisztán tartja a büfé helyiségeit és a vendégteret, valamint közvetlen környezetét.
Beszerzi az üzemeltetéshez szükséges szakhatósági és egyéb engedélyeket.
A helyiségekben kizárólag a szolgáltatással és az árukínálattal kapcsolatos hirdetések helyezhetők el.

3. Pályázati feltételek.
a) A pályázónak ajánlatot kell tennie az bérleti jog tartalmára és a bérlet havi nettó ellenértékére.
b) A pályázónak részletes, írásbeli üzemeltetési koncepciót és részletes referencia anyagot kell a pályázatához csatolni. 
c) A pályázónak legalább 3 év vendéglátási gyakorlattal kell rendelkeznie.
d) A bérbeadásra legkevesebb 200.000.-ft +ÁFA/hó, azaz Kettőszázezer Ft + ÁFA/hó ellenérték fejében kerül sor.
e) A bérleti díj minden évben az infláció mértékével emelkedik.
f) A pályázó az üzemeltetési koncepcióban köteles bemutatni, hogy az 5 hónap  bérleti időszak alatt milyen ütemezésben milyen fejlesztéseket, marketing tevékenységeket kíván megvalósítani, megjelölve azok tartalmát illetve az azokhoz tartozó költségeket.
j) A bérbe adott ingatlan fenntartásával kapcsolatos valamennyi költség, díj, közteher a pályázót terheli. 
k) A pályázó a bérleti szerződés aláírásától számított 3 napon belül köteles benyújtani a működési engedély iránti kérelmét Nagykálló Város Polgármesteri Hivatalához.
l) A nyertes pályázónak a szerződés aláírásával egyidejűleg 2 havi bérleti díjnak megfelelő kauciót kell a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. részére biztosítania, melynek módja
- 2 havi bérleti díjnak megfelelő összegű befizetés vagy átutalás a Kft számlájára.
A Bérleti díjat havonta előre kell megfizetni.
A kaució a bérleti díjhátralék kiegyenlítésére fordítható. Amennyiben nem kerül felhasználásra, úgy a bérleti szerződés megszűnésekor visszajár a bérlő részére.
m) A bérleti jogviszony 5 hónap határozott időtartamra jön létre.

4. A kiadott Ajánlattételi Hirdetményben rögzítetteken túlmenően az ingatlanok bérbeadása során a következőket kell figyelembe venni és betartani:
a) Az ajánlattétel időpontja: 2023. 04.15.
b) Az ajánlatokat zárt borítékban az alábbi helyre lehet benyújtani:	
Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft.
4320 Nagykálló, Jókai Mór utca 34.  szám
c) Az ajánlattétel bontása és a versenytárgyalás 2023. április 16-án 10.00 óra, az Önkormányzat rendkívüli testületi ülésén történik.
 Helyszín: 4320 Nagykálló, Kállai Kettős tér 1. tanácskozó terem.

d) A jelentkezés feltételei:
- személyazonosság igazolása, képviselet esetén képviseleti jog igazolása magánokiratba foglalt meghatalmazás bemutatása, illetve annak átadása,
- az ajánlattételt tevő írásbeli nyilatkozata arról, hogy neki, illetve közeli hozzátartozójának, illetve az érdekeltségi körébe tartozó gazdasági társaság(ok)nak nincs a pályázat kiírójával vagy az Önkormányzattal szemben fennálló, fizetési kötelezettsége,
- az ajánlattevő nyilatkozata arról, hogy a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. által támasztott feltételeket – melynek része a bérleti szerződés – elfogadja.
Licitlépcső: A licitálás során az üzemeltetési jogra tett következő ajánlatnak azt megelőző ajánlatnál 20 000.-Ft-tal magasabb mértékűnek kell lennie.

5. A pályázatnak - összefűzve, az oldalakat sorszámozva - az alábbiakat kell tartalmaznia:
a) PÁLYÁZATI ADATLAP, amely tartalmazza:
- a pályázó nevét, lakhelyét (székhelyét), adószámát,
- a pályázó jogi formáját igazoló dokumentum megnevezését (csatolandó),
- a versenytárgyaláson résztvevő személy azonosító adatait, esetlegesen képviseleti jogosultságát (csatolandó),
- a megajánlott bérleti díjat,
- a bérlemény, vendéglátó egység megnevezését
- nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy a pályázatban megállapított bérleti díj, valamint az előírt kaució rendelkezésre áll,
- nyilatkozat a bérleti díj kifizetésének és a kaució biztosításának időpontjáról.
- nyilatkozat az 3 év vendéglátási gyakorlatról
b) képviseleti jogosultság igazolásáról szóló dokumentum egyszerű másolatát (aláírási címpéldány, esetleges meghatalmazás)
c) a pályázó jogi formáját igazoló dokumentum egyszerű másolatát (társasági szerződés, vállalkozói igazolvány)
d) üzemeltetési koncepció

6. A pályázatok benyújtásának helye, ideje, módja:
A magyar nyelven elkészített pályázatok zárt borítékban „Pályázat a Nagykálló „Harangod Büfé” vendéglátó egység  Bérletére ” megjelöléssel folyamatosan nyújthatók be a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. székhelyén.                                                                                                                                            

7. Egyéb feltételek
a) a pályázati eljárás győztese a testületi ülést követően a szerződéskötéssel egyidejűleg köteles 
- 1 havi bérleti díjat előre átutalni a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Takarékbank Zrt-nél vezetett 68800082-11092069 számú számlájára.
 - 2 havi bérleti díjnak megfelelő kaukciót előre átutalni a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. Takarékbank Zrt-nél vezetett 68800082-11092069  számú számlájára.                                                                       b) A pályázati eljárás győztese a testületi ülést  követően köteles a bérleti szerződés megkötésére.
c) Az ajánlattételi eljárás győztese vállalja, hogy valamennyi tervezett átalakítást illetve programot egyeztet a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. képviselőjével és ezeket az átalakításokat, ill. programokat kizárólag a Kft. képviselőjének egyetértésével valósítja meg.
d) A benyújtott pályázat a pályázati eljárást lezáró versenytárgyalás lezárásáig visszavonható.

8. Az ajánlattételi eljárás eredménytelen, ha
a) az ajánlattevők nem tettek érvényes ajánlatot,
b) az ajánlattételi eljárás tisztaságát vagy az ajánlattevők érdekeit súlyosan sértő cselekmény miatt az ajánlattételi eljárás érvénytelenítéséről kell dönteni,
c) a nyertes ajánlattevő visszalépése esetén az ajánlattételi eljárás soron következő helyezettjével szerződéskötésre nem került sor.

9. A Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. fenntartja a jogát arra, hogy a nyertes ajánlattételi eljárást érvénytelennek nyilvánítja.

10. A Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. fenntartja a jogát, hogy a nyertes ajánlattevő visszalépése esetén az ajánlattételi eljárás soron következő helyezettjével kössön szerződést az általa megajánlott feltételekkel. Visszalépésnek minősül, ha a nyertes ajánlattevő a szerződéskötésre előírt határidő alatt a szerződést nem köti meg, vagy ajánlatát írásban visszavonja.

11. A Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. tájékoztatja az ajánlattevőt, hogy a megajánlott bérleti díj nem tartalmazza a bérlemények közüzemi díjait, azt külön almérő felszerelésével a bérlő fizeti.

12. A versenyeztetési eljárásban a következő szabályokat kell alkalmazni:
a) A pályázatokat lezárt borítékban kell elhelyezni, azok tartalmáról más személynek, pályázónak tájékoztatás nem adható. A borítékot irodai bélyegzővel a pályázatot benyújtó és az átvevő dolgozó aláírásával kell ellátni.
A versenytárgyalás kezdetekor a tárgyalásvezető felhívja a jelenlévők figyelmét, hogy az a személy, aki zavarja a versenytárgyalást (pl: mobiltelefon használata, hangoskodás, stb.) a tárgyalás további menetéből kizárható, így annak ellenére, hogy érvényes pályázatot nyújtott be, az eljárásban a továbbiakban nem vehet részt a verseny tisztaságának biztosítása érdekében.
A versenytárgyalás a borítékolt pályázatok bontásával kezdődik, melynek tartalmát a tárgyalásvezető a jelenlévőkkel ismerteti.
A tárgyalásvezető megvizsgálja a beérkezett ajánlatok érvényességét, pályázati kiírásnak történő megfelelősségét.
b) A tárgyalásvezető ezt követően megállapítja, hogy milyen sorrend alakult ki a pályázatok alapján, azaz melyik a kiíró számára legkedvezőbb érvényes ajánlat az első fordulóban, valamint megállapítja a beadott pályázatok sorrendjét.
c) A pályázatok ismertetését követően kerül megállapításra a pályázatok sorrendje, amelynél  a legmagasabb megajánlott bérleti díj kerül figyelembe vételre. 
d) A pályázatok sorrendje meghatározza a licitálás sorrendjét. A licitálás az érvényes legmagasabb összegű ajánlatról indul.
A jelenlévő pályázók csak a licitlépcsőben meghatározott összegű emelkedéssel licitálhatnak az ingatlanok bérletére.
e) Amennyiben a legjobb ajánlat is elhangzott, úgy a tárgyalásvezető az eljárást lezárja, 1 napon belül közli a résztvevőkkel, hogy a pályázati eljárás eredményes volt-e vagy sem.                                                                             Eredményes pályázat esetén a fenti szabályok szerint megállapított győztes ajánlattevőt a Nagykállói Közhasznú Nonprofit Kft. képviselője felhívja, hogy az eredmény közlésének időpontjától számított vállalt határidőig a szerződés megkötésre kerüljön és ezzel egyidejűleg felkéri az 1 havi bérleti díj, valamint a 2 havi kaució átutalására.
A nyertes pályázó visszalépése, szerződéskötés meghiúsulása esetén a kiíró ajánlatot tehet a második helyezettnek a szerződés megkötésére az általa megajánlott feltételekkel.
A pályázat benyújtásához a részletes pályázati kiírás és a pályázati felhívás együtt értelmezendő.



Nagykálló, 2023. március 31


                                                                                                Virágos Sándor
                                                                                                    ügyvezető




